

菏泽市首届青年创新创业大赛开始报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)11月16日,牡丹晚报全媒体记者从团市委获悉,团市委、市总工会、市工业和信息化局、市科技局、市人力资源和社会保障局、市农业农村局、市商务局、市现代医药港管理服务中心等有关部门

联合举办菏泽市首届青年创新创业大赛,为青年创新创业展示搭建交流平台,引导全市广大青年积极投身“231”产业发展。

菏泽市首届青年创新创业大赛以“青创菏泽 赢在未来”为主题,重点聚焦6个类别项

目:231产业专项、科技创新专项、乡村振兴专项、互联网专项、社会企业专项、返乡创业专项。本次大赛为综合性赛事,分为报名、初赛、决赛三个阶段,初赛采用在线评审方式举行,决赛采用现场路演方式举行。

项目申报分为创新组参赛项目和成长组参赛项目,将参赛项目商业计划书以及其他证明项目成果的材料打包发送至 hzqncyd@163.com 邮箱,邮件名称注明:创新组(或成长组)+项目名称。

目前已经开始报名,截止

日期为2023年12月15日前。参赛人员申报人为个人的,年龄为35周岁以下(含)的中国公民,年龄划分以2023年10月为界。其中,由团队或企业申报的参赛项目,管理团队总人数不多于5人,且团队平均年龄不超过35周岁(含)。

高效服务, 助企业驶入高质量发展“快车道”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,在山东亿达康医疗器械有限公司崭新的车间内,机器运转不停,工人正紧张有序地赶制订单。该公司生产副总经理孙博鹏看着眼前的一幕十分动容,“真的难以想象我们这个曾濒临倒闭的企业,短短几个月的时间就重新回到正轨。没有菏泽市市场监管部门的贴心服务、靠前服务,就没有企业的重生。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,2022年,山东亿达

康医疗器械有限公司资金遇到困难,5个自主研发的二类医疗器械产品能否快速注册、推向市场、实现赢利,成为挽救企业的突围之举。了解到企业的困境后,菏泽市市场监管局医疗器械科积极协调省药监局对该项目进行加急办理,为企业节约近两个月的时间。转型后的亿达康医疗器械有限公司,进一步加大了科研创新力度。目前,该公司新研发的脑电传感器等2个二类医疗器械产品,已进入注册审批程序,新厂房、新产品、新工艺,推动企业迈入高质量发展轨道。

营商环境是一个地方发展的重要软实力,也是核心竞争力。今年以来,菏泽“三亮”专项行动在全市迅速掀起转作风、抓帮扶、解难题、促发展的热潮。菏泽市市场

监管局以“三亮”专项行动为契机,充分发挥综合职能,工作人员主动走进企业生产经营一线,积极帮企业纾困解难,全面打通服务市场主体的“最后一米”。

菏泽三木卫生材料有限公司,是鲁西新区一家以生产一、二类卫生材料及辅料为主的医疗器械生产企业,在全国一二线城市布局多处销售网点,因产品质量过硬、信誉可靠,广获客商和市场青睐。近期,公司新研发的一类医疗器械产品计划尽快推向市场,能否顺利通过产品备案,成为领先同行、拓展市场的关键。

为推动新产品上市,该企业负责人按照菏泽市市场监管局“菜单式”集中服务清单,拨通了“助企业特派员”的联系电话。菏泽市



市场监管局医疗器械科工作人员第一时间到该公司对接,跟踪指导把产品备案办完,解决了该公司的燃眉之急。新产品的快速上市,赢得了市场先机,给企业带来了可观的经济效益,进一步增强了抓研发、再创新的信心与动力,点燃了企业高质量发展的新引擎。

菏泽市市场监管局医疗器械监管科科长裴霄雷表示,“我们既要加强监管,守好医疗器械质量安全底线,更要让服务走在监管的前面,想企业之所想,急企业之所急,主动帮助企业解难题,

让企业强动力、增活力,拉升发展高线。”

下一步,菏泽市市场监管局将全面贯彻市委、市政府关于优化营商环境的决策部署,树牢“换位思考、主动服务、有求必应、无需不扰”理念,全方位强化惠企政策措施,精准解决企业痛点、难点问题,着力打造更加阳光、高效、透明的新政服务体系,让菏泽成为企业投资福地、兴业宝地,推动“三亮”专项行动走深走实,为早日实现“后来居上”作出市场监管贡献。



侯博瀚艺术展厅在菏泽职业学院揭牌

侯博瀚中国画作品展同时举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)由山东美术馆、菏泽市文联、菏泽职业学院、曹州书画院主办,菏泽市首届大学生牡丹文化节“故乡春浓”侯博瀚中国画作品展暨侯博瀚艺术展厅揭牌仪式,于11月15日下午在菏泽职业学院举行。

中国美协理事、山东省文联副主席杨枫出席揭牌仪式并致辞,市人大常委会副主任孔祥岩出席揭牌仪式并宣布展览开幕,市政协副主席肖云出席揭牌仪式并致辞。肖云表示,侯博瀚是从菏泽走出去的优秀国画家代表,举办本次展览并建设艺

术展厅,充分体现了侯博瀚始终心系桑梓的浓厚情怀,为我市美术爱好者学习借鉴提供了良好的机遇。希望全市广大艺术家以此为契机,立足传统文化沃土,努力推出更多弘扬主旋律、传播正能量的优秀艺术作品。希望在外地的菏泽籍艺术家进一步增强家乡情怀,为推动我市文化艺术事业繁荣发展贡献新的更大力量。

牡丹晚报全媒体记者了解到,侯博瀚出生于牡丹区赵楼村,现为九三学社山东省委文艺专委会委员、山东美术馆馆聘画家、山东建筑大学客座教授、齐鲁艺术



馆副馆长。此次展览共展出侯博瀚近年来精品力作三十多幅,其中牡丹题材的作品是展览亮点之一。

活动现场,侯博瀚向

菏泽职业学院捐赠了书画作品。菏泽职业学院向袁庆宏、刘勇、杨国莹、杨枫、张期鹏、李旭昊、侯博瀚颁发了客座教授聘书。

寻亲公告

郓城县程屯镇张屯村居民王翠知,女,身份证号:372928196707055661,于2007年4月6日由丈夫谭振江(身份证号:372928196808165675)从外地带回一名约4岁的女童,因谭振江于2018年车祸去世,想查明孩子的身世,故请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与王翠知联系。

电话:15990933277
地址:郓城县程屯镇张屯村130号

2023年11月17日